

రైతుబంధు ఆపివే అప్పల పాలే..



నాపేరు తోట రాములు. మాది కథలాపూర్ మండలం చింతకుంట్ల. నాకు ఊళ్ళే పదికొలది వ్యవసాయ భూమి ఉంది. గతంలో కరెంట్ లేక, నీళ్లు రాక, పెట్టుబడులు ఎల్లక అరిగోస పడ్డం. తెలంగాణ వచ్చిన తర్వాతనే మా బతుకులు బాగుపడ్డాయి. నాకు పసలుకు ఎకరానికి రూ.5వేల పెట్టుబడి వస్తంది. కాంగ్రెస్ రైతు బంధు ఆపాలని అంటున్నదట. మేం బాగుపడడే వాళ్ళకు నచ్చదా..? వాళ్ళ అధికారంలో ఉన్న నాడు ఏం చేయలే. ఇప్పుడు చేసినట్లు చేయనిస్తారు. ఇదేం పద్ధతి. రైతు బంధు ఆపితే మాకు అప్పులు పాలైతం. ఏం లేకముందే మా రైతులమీద ఇన్ని కుట్రలు చేస్తే, అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత మా బతుకులు అగమే అయితాయి. అప్పులపట్టే గతలావతాయి. రైతుల కోసం ఆలోచించే ప్రభుత్వం బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే. వచ్చే ఎన్నికల్లో మళ్ళీ కేసీఆర్ ప్రభుత్వమే వస్తుంది.

- తోట రాములు, రైతు, చింతకుంట్ల(కథలాపూర్)

తన అన్నంలో మట్టి వాసిస్తు



ఆర్థికంగా చితికిపోయిన మాకు సీఎం కేసీఆర్ ఇచ్చిన దళిత బంధుతో ఇప్పుడిప్పుడి నిలదొక్కుకుంటున్నాం. మేం ఆర్థికంగా ఎదిగితే మాకు ఓట్లు రావని భయపడి కాంగ్రెస్ నాయకులు మేం తన అన్నంలో మట్టి కొట్టినట్లుగా అవుతున్నారని దళిత బంధును ఆపమని కాంగ్రెస్ నాయకులు చాలాసార్లు బూచోటంగా అన్నారు. అంతే కాకుండా, ఎన్నికల సంఘానికి లేఖ రాసి, దళితుల నోటికాడి బుక్కా కాకున్నారని. దళితులను ఉన్న స్థితి నుంచి ఉన్నత స్థితికి చేర్చాలని సీఎం కేసీఆర్ కృషి చేస్తుంటే ఎలాగైనా అడ్డుకుని అల్లిపాండాలని కాంగ్రెస్ నాయకులు లేఖ ఇచ్చారు. ఈ పథకం కొన్ని రోజులు ఆగినంత మాత్రాన మా ఓట్లు మాత్రం కాంగ్రెస్, బీజేపీకి వేసేది లేదు. దళితుల పక్షపాతిగా వ్యవహరిస్తున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి, బీఆర్ఎస్ కు అండగా ఉండి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను గెలిపిస్తం. దళితులు అంటే ఏండ్లో డిల్లీలోనే నేతలను చూపిస్తం.

- బత్తుల రాజింగం, దళిత నాయకుడు, గాంధీనగర్(హజారాబాద్ టౌన్)

దళితుల ఎదుగుదల ఓర్వలేకనే..



ఎనుకటి నుంచి ఆయ్యా బాంచెన అనిపించుకునే దొరల పార్టీలైన కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు వారి అధిపత్యానికి ఎక్కడ దళితులు అడ్డుపడతారోనని కుట్రపాతంగా దళితులంధు పథకాన్ని ముద్దలోనే ఆపడానికి ఎన్నికల సంఘానికి ఫిర్యాదు చేసింది. ప్రతిపక్ష పార్టీల నాయకుల

కుట్రలకు కళ్ళట్టు ఈ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిని భారీ మెజారిటీతో దళితులందరం ఓటిసి గెలిపిస్తం. దళితుల ఔన్నత్యాన్ని చాటుతం. కాంగ్రెస్, బీజేపీ ఒక్కటై చీకటి ఒప్పుదాలతో బీఆర్ఎస్ పై కుట్రలు పన్నుతున్నది. ప్రజలను మోసగించడానికి పైకి ఒకరిపై ఒకరు ఆరోపించుకున్నారు. దళితులను ఆయోమయానికి గురి చేయాలని చూస్తున్నారు. ఈ రెండు పార్టీలు దొండూ దొందే అని మాకు తెలుసు. ఎవరు ఎన్ని కుట్రలు చేసినా దళితుల పక్షపాతిగా ఉన్న సీఎం కేసీఆర్, బీఆర్ఎస్ కు అండగా ఉండి వచ్చే నెల 30న జరిగే ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటిసి భారీ మెజారిటీ గెలిపించుకుంటం.

- పోకవల్లి సదయ్య, దళిత నాయకుడు, పెద్దపాపయ్యపల్లి (హజారాబాద్ టౌన్)

రామగిరి: కాంగ్రెస్ దిష్టిబొమ్మను దహనం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



హజారాబాద్ టౌన్: దిష్టిబొమ్మను దహనం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి బండ శ్రీనివాస్, మునిపల్ చైర్ పర్సన్ గంధి రాధిక

కర్షకులపై

కాంగ్రెస్ కుట్ర

చౌనుగండి: రేవంత్ రెడ్డి దిష్టిబొమ్మను దహనం చేస్తున్న నాయకులు



సాయ శాఖలు ప్రభుత్వానికి ఆపివేలే చేశాయి. ఈ నేపథ్యంలో ప్రభుత్వం ఎప్పుటికైనా ఈ ప్రక్రియను కొనసాగించేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తుండగా, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఈ పథకంపై విషం చిమ్ముతున్నది. రైతుబంధు నిలిపి వేయాలంటూ ఆ పార్టీ రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇన్చార్జి మాణిక్ రాణి స్వయంగా ఈ నెల 23న కేంద్ర ఎన్నికల సంఘానికి ఫిర్యాదు చేసిన విషయం బహిష్కరమైన సంగతి తెలిసింది. దీంతో ఎన్నికల సంఘం ఎటువంటి నిర్ణయం తీసుకుంటుందో అన్న ఆందోళన రైతుల్లో నెలకొంది.

మందిపడుతున్న రైతులు

నిజానికి ఎన్నికల కోడ్ ఉన్న సమయంలో కొత్త పథకాలు ప్రారంభించరాదనే నిబంధన ఉంది. అదే సమయంలో పాత పథకాలను యధావిధిగా కొనసాగించవచ్చు. కానీ, కాంగ్రెస్ మాత్రం సీపీ రాజకీయాలకు పాల్పడుతూ, రైతుల పొట్టగట్టే కుట్రలకు పూనుకున్నదని తాజా ఫిర్యాదు స్పష్టం చేస్తున్నది. అంతేకాదు, ఆ పార్టీ రైతు వ్యతిరేకి అని మరో సారి రుజువు చేసుకున్నదని కర్షకలకు మందిపడుతున్నది. నిజానికి 2018 ఎన్నికల సమయంలోనూ కాంగ్రెస్ ఈ తరహా కుట్రలకు పాల్పడింది. కానీ, రైతులు ఆ పార్టీకి బాగా బుద్ధి చెప్పారు. అలాగే, హజారాబాద్ ఎన్నికల సమయంలోనూ దళితులంధు నిలిపివేయాలంటూ అనాడు బీజేపీ ఇదే తరహా పథకం అనుసరించి ప్రజల్లో అబాసుపాలైంది.

అడ్డుకునేందుకు కాంగ్రెస్ కుట్రలు

నిజానికి యాసంగి సీజన్ కు సంబంధించి వచ్చే నెల అంటే నవంబర్లో ప్రభుత్వం రైతుబంధు కింద పెట్టుబడి సాయాన్ని రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేస్తుంది. గతంలోనూ యాసంగి సీజన్ కు సంబంధించి నవంబర్ నెలలోనే పెట్టుబడి సాయం అందించింది. ఇప్పుడు కూడా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రైతుబంధు ప్రక్రియను యధావిధిగా కొనసాగించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్న విషయం తెలిసింది. అలాగే, కొత్త రైతులకు కూడా అవకాశం ఇవ్వడంతోపాటు రైతు బంధు కోసం అన్ని వివరాలను ఇప్పటికే అన్ని జిల్లాల వ్యవ

- కోడ్ పేరిట సంక్షేమ పథకాలను ఆపేందుకు వన్నాగం
- రైతుబంధుపై 'హస్తం' పార్టీ అక్కసు
- వచ్చే నెలలో పెట్టుబడి సాయం అందకుండా అడ్డుబ్రతులు
- అపాలంటూ కేంద్ర ఎన్నికల సంఘానికి ఫిర్యాదు
- ఉమ్మడి జిల్లాల్లో 9.25 లక్షల మంది రైతుల పొట్టగట్టే ప్రయత్నం
- వెలుగులు నింపుతున్న దళిత బంధుపైనా విషం
- గత ఎన్నికల్లోనూ ఇవే డ్రామాలు
- నాడు బీజేపీ..నేడు కాంగ్రెస్ కుతంత్రాలు
- భగ్గుమంటున్న రైతులకోరిక

కరీంనగర్, అక్టోబర్ 26 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : బీజేపీ, కాంగ్రెస్ ఏనాడూ రైతు సంక్షేమాన్ని పట్టించుకోలేదు. ఏండ్లకేండ్లు పాలించిన హస్తం పార్టీ.. ఇప్పుడు పాలిస్తున్న కమ్యూనిస్ట్ పార్టీ అన్నదాతకు మేలు చేసే ఎలాంటి నిర్ణయాలు తీసుకోలేదు. అలాగే, సమైక్య రాష్ట్రంలోనూ బీజేపీ, కాంగ్రెస్ అదే ధోరణితో వెళ్ళాయే తప్ప.. కర్షకులను ఆదుకునేందుకు పథకాలు అమలు చేయలేదు. ఫలితంగా పెట్టుబడి లేక.. వ్యవసాయం ముందుకు సాగక రైతులు అప్పుల పాలై అత్యపాత్రలు చేసుకున్నారు. కనీస సాయం అందక ఎన్నో కుటుంబాలు రోడ్డున పడ్డాయి. కానీ, తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు తర్వాత బీఆర్ఎస్ సర్కారు భరోసానిచ్చింది. స్వరాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన కేసీఆర్ అన్నదాత సంక్షేమం లక్ష్యంగా ముందుకొచ్చారు. ప్రాజెక్టుల రీడిజైనింగ్ కు శ్రీకారం చుట్టే.. దళితుల సాగునీటి గోసను తీరారు. 24 గంటల నాణ్యమైన కరెంట్ ఇస్తూ కష్టాలకు పరిష్కారం చూపారు. రైతుబంధు కింద పంట పెట్టుబడి సాయం అందిస్తున్నారు. అన్నదాత దురదృష్ట వశాత్తూ ఏదీని కారణంతో చనిపోయినా రైతు బీమాతో కుటుంబానికి భరోసానిస్తున్నారు.

9.25.343 మందికి రైతుబంధు

రైతులు ఏటా పంటల సాగు



మల్లర్: తాడిచర్లలో హనుమాన్ సెంటర్లో కాంగ్రెస్ దిష్టిబొమ్మను దహనం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

పెగవల్లిలో..

రాయికల్లో..

వాళ్ళ పెట్టరు.. సర్కారును పెట్టనియ్యరా..



నాడు మంధని మండలం సూరయ్యపల్లి గ్రామం. నాకు మూడు ఎకరాల వ్యవసాయ భూమి ఉన్నది. గతంలో ఏ ప్రభుత్వం గిట్ట ఎప్పుసానికి సాయం చేయలేదు. పంటలు అపాలంటూ లాభం కన్నా, సన్నాల్లే మిగిలేవి. ఏడాది పొడుపు కష్ట పడ్డ వచ్చిన పైసలు అప్పులు కట్టేందుకు కూడా సరిపోయేవి

కాదు. మళ్ళీ వ్యవసాయ పనులు చేయడానికి అప్పులు తీసుకోవచ్చు పంట చేతికి అచ్చిన తరువాత అప్పులు కట్టుకు. ఎప్పుటికీ ఇట్టనే ఇరుగుకుండేది. కానీ కేసీఆర్ అచ్చినంత రైతు బంధు పథకం ద్వారా రైతులకు వ్యవసాయానికి పెట్టుబడి కింద సాయం అందజేస్తున్నది. అడబ్బులను ఎరువులు కొనేటందుకన్నా లేదా కాలీల ఖర్చులకన్నా ఉపయోగపడుతున్నాయి. పంట సాయం అపేందుకు కాంగ్రెస్ కుట్రలు జేస్తున్నాయి. ఎన్నికలు వస్తే మేము ఎప్పుడు చేయద్దా. రైతు బంధు ఇవ్వడంటే మరో మేం మళ్ళీ అప్పులు తెచ్చుకోని పంటలు సాగు చేసుకోవాలా..? కాంగ్రెస్ కు ఇయ్యడమే ఎంత మాత్రం సరికాదు. వాళ్ళ పెట్టరు.. సర్కారును పెట్టనియ్యరా.

- గాదె గిట్లయ్య, రైతు, సూరయ్యపల్లి, (మంధని)

రైతుబంధు వడ్డంటే ఊకుంటుమా?



కాంగ్రెస్ సర్కారున్నప్పుడు కరెంట్ ఇచ్చే శాతగాలేదు. వాళ్ళిచ్చిన కరెంట్ కోసం రాత్రి పగలు పంటకాడే వడిపెచ్చినం. వచ్చిన కరెంట్ గంటలకాడే తడవే మొత్తం ఎండి పోయి అప్పులు పాలు జేసింది. ఎప్పుడో ఓసారి చేతికొచ్చిన పంటను కొన్న మోహం లేదు. పదేండ్ల సరిది పంటలు అందిగి పండుతున్నాయి. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం మని గిట్టుబాటు దర ఇచ్చి వడ్డ కొంటుంది. వడ్డన్నా.. ఇరవై నాలుగు గంటల కరెంట్ ఇచ్చడం.

అనాడేమో కాంగ్రెస్ కు రైతులను పట్టించుకున్న పాపాన పోలేదు. ఎరువులు, విత్తనాలు ఇయ్యమంటే గంటల కొద్దీ టైల్స్ నిలబెట్టి ఒకలవోకలం తన్నుకున్నట్టు చేసింది. గియ్యారాల్ని ఏదో ఎలగబెడతమని తెలంగాణ సర్కారు ఇస్తున్న రైతుబంధు వడ్డంటే ఊకుంటుమా ఏంది. ఓటు ఎయ్యమని ఎట్టకత్తలో సూత్రం.

- అల్లూ గంగారెడ్డి, రుద్రంగి మండలం

ఓటుతో రాజకీయ సమాధి కడుతాం



దళిత బంధు పథకాన్ని అడ్డుకుంటున్న కాంగ్రెస్ కు, ఆ పార్టీ అభ్యర్థికి దళితులం ఇక్కంగా ఉండి ఓటుతో బుద్ధి చెబుతాం. దళితులం ద్వారా నియోజకవర్గంలోని ఎన్నికలు కుటుంబాలన్నింటికీ ఎంతో మేలు జరుగుతుంది. సీఎం కేసీఆర్ ఎంతో ఇష్టంతో గత ఉప ఎన్నికల్లో మొదలు పెట్టే హజారాబాద్ ను వైలేట్ ప్రాజెక్టుగా ఎన్నుకుంటే ఎంతో మంది దానితో బాగుపడ్డారు. దళితులు బాగుపడడం చూడలేక కళ్ళుమూడి కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎన్నికల

సంఘానికి లేఖ రాసి అడ్డుకున్నారు. గత ఉప ఎన్నికల్లో ఈ పథకాన్ని ఆపేందుకు బీజేపీ నాయకులు కుట్ర ప్రయత్నాలు చేసినవి. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ నేతలు పూర్తిగా అడ్డుకోవాలని చూస్తున్నారు. అందులో భాగంగానే లేఖ రాసి దళితబంధును ఆపించింది. ఎన్నికలు బాగుపడడం కాంగ్రెస్, బీజేపీ నేతలకు ఏమాత్రం ఇష్టం లేదు. దళితులు గొప్పగా అందిగితే వారి ఓటు రాజకీయం నడవదని, బీఆర్ఎస్ కు ఎదురు ఉండదని భయపడి కాంగ్రెస్ నేతలు కుట్రపూరితంగా ఆపించింది. దళితులంధును అడ్డుకునే వారికి వచ్చే నెల 30న ఓటుతో దళితులందరం రాజకీయ సమాధి కడుతాం.

- మొలుగుల ప్రభాకర్, దళితబంధు మండలం సమన్వయ అధికారి (హజారాబాద్ టౌన్)